ПРИЛОЖЕНИЕ

к постановлению администрации

Павловского сельского поселения

Павловского района

от 23.11.2017 г. № 416

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении конкурса «На лучшее декоративно-художественное оформление фасадов зданий на территории Павловского сельского поселения Павловского района к Новому году»

1. Цель Конкурса

Конкурс «На лучшее декоративно-художественное оформление фасадов зданий на территории Павловского сельского поселения Павловского района к Новому году» (далее – Конкурс) проводится администрацией Павловского сельского поселения Павловского района в целях:

подготовки организаций и предприятий всех форм собственности к новогодним праздникам;

придания эстетического облика станице (выразительности фасадов зданий, витражей, входных групп, прилегающих территорий);

повышения культуры предоставления услуг розничной торговли, общественного питания, бытового обслуживания населения;

создания праздничной атмосферы на территории Павловского сельского поселения Павловского района.

2. Участники Конкурса

В Конкурсе могут принять участие:

трудовые коллективы предприятий торговли, кафе, ресторанов, организаций и предприятий всех форм собственности, индивидуальные предприниматели, занимающиеся новогодним оформлением витрин, парадных подъездов, граждане, украсившие к празднику свои дома, дворы и балконы, учреждения образования и культуры района.

Заявки на участие в Конкурсе принимаются администрацией Павловского сельского поселения Павловского района с 4 по 15 декабря 2017 года, в будние дни с 08.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 часов по адресу: станица Павловская, улица Горького 305, кабинет № 10, или по телефону 5-37-31.

1. Порядок проведения Конкурса

Конкурс проводится с 27 ноября по 30 декабря 2017 года в следующем порядке:

опубликование в средствах массовой информации положения о проведении Конкурса;

подача заявок на участие в Конкурсе;

осмотр мест, представленных на Конкурс;

определение победителей Конкурса в каждой номинации;

награждение победителей Конкурса;

опубликование итогов Конкурса в газете «Единство». 

2. Номинации Конкурса

Конкурс проводится по следующим номинациям:

«С новым годом, павловчане!»;

«Новогоднее настроение»;

«Новогодний хит».

3. Критерии оценки Конкурса

В номинации «С Новым годом, павловчане!» оцениваются:

поздравления жителей станицы;

оформление зданий предприятий и организаций (цветовое решение, архитектурная подсветка здания, стилевое новогоднее решение); 

частный сектор: оформление балконов, витражей, фасадов (праздничная иллюминация, световые экспозиции).

В номинации «Новогоднее настроение» оценивается:

оформление зала для посетителей торговых предприятий, кафе, ресторанов: оборудование отдела или витрины с новогодним ассортиментом товаров, наличие новогодних, маскарадных костюмов у работников зала, организация театрализованных представлений, участие скоморохов, наличие новогодней елки, подсветка витрин, вывесок, ценники, украшенные новогодней тематикой, организация тематических выставок-продаж, дегустаций, эстетика и дизайн оформления витрин, продукции, новогодняя одежда, бейджи, предоставление праздничных скидок в течение декабря (с подтверждающими материалами: приказ руководителя, фотографии, публикации в средствах массовой информации и так далее).

Для елочных рынков:

организация «лесных островков» по реализации хвойных насаждений, оформление красочным ограждением, вывеской, музыкальное сопровождение, наличие гирлянд из хвои, флажков, шаров, организация комплектования новогодних подарков и их расширенной продажи, организация выносных точек общественного питания (чай, баранки, блины), культурно-массовые мероприятия (привлечение самодеятельности, художественных коллективов), наличие украшенной елки и присутствие Деда Мороза.

В номинации «Новогодний хит» оценивается:

новогоднее оформление зданий и части улицы с применением современных технологий; 

наличие праздничной иллюминации на прилегающей территории (декорирование деревьев и клумб, а также малых архитектурных форм (цветочные вазы, скамьи, урны, парапеты, перила, светильники, фонари и т.п.).

6. Подведение итогов Конкурса

Подведение итогов Конкурса и определение победителей осуществляет конкурсная комиссия в период с 25 по 26 декабря 2017 года.

Призовые места присуждаются в каждой номинации.

Номинация «С новым годом, павловчане!» - диплом участника Конкурса и денежное вознаграждение в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.

Номинация «Новогоднее настроение» - диплом участника Конкурса и денежное вознаграждение в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.

Номинация «Новогодний хит» - диплом участника Конкурса и денежное вознаграждение в размере 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей.

Решение принимается большинством голосов членов конкурсной комиссии путем открытого голосования с оформлением протокола. 

Участники Конкурса получают благодарственные письма администрации Павловского сельского поселения Павловского района.

Глава Павловского сельского поселения 

Павловского района                                                                            Д.Н.Пуховский

